乡级人民代表大会换届选举
统计报表填写说明
乡级人民代表大会换届选举统计报表的封面上需要填写的内容：“单位”，在省、自治区、直辖市，请填省、自治区、直辖市人大常委会选举工作部门名称；在设区的市、自治州及地区，请填设区的市、自治州人大常委会选举工作部门及省、自治区人大常委会地区工作机构名称；在县、自治县、不设区的市、市辖区，请填县、自治县、不设区的市、市辖区人大常委会选举工作部门名称；在乡、民族乡、镇，请填乡、民族乡、镇人大主席团名称。“填表人”请填负责填写统计报表的工作人员的姓名。“审核人”请填负责审核统计报表填写的人员的姓名。“联系电话”请填填表人的联系电话。“报表时间”请填选举统计报表填写完毕后上报的时间。
(一)选举委员会组成、选民登记和投票选举情况统计报表填写说明

第1项“行政区域名称”：指填写报表的单位所在的本级行政区域的名称。

第2项“乡级单位数”：指填写报表的单位所在的本级行政区域所辖的乡、民族乡、镇的数量。

第3项“选举委员会组成人员总数”：指乡级选举委员会组成人员的总人数。

第4项“辞去选举委员会组成人员职务的人数”：指乡级选举委员会组成人员中因确定为本级人大代表候选人而辞去选举委员会职务的人数。

第5项“人口总数”：指填写报表单位所在的本级行政区域所辖户籍人口数。

第6项“合计”：指第7项与第8项相加之和。

第7项“男性”：指填写报表单位所在的本级行政区域18周岁以上户籍人口数中的男性人数，即第6项减去第8项之差。

第8项“女性”：指填写报表单位所在的本级行政区域18周岁以上户籍人口数中的女性人数，即第6项减去第7项之差。

第9项“合计”：指第10项与第11项相加之和。

第10项“男性”：指列入选民名单人数中的男性人数，即第9项减去第11项之差。

第11项“女性”：指列入选民名单人数中的女性人数，即第9项减去第10项之差。

第12项“＃外省市转入选民人数”：指第9项“合计”中由外省市转入的户籍不在参加选举地的选民人数。

第13项“合计”：指第14项、第15项、第16项、第17项相加之和。

第14项“不能行使选举权利人数”：指经选举委员会确认不能行使选举权利的18周岁以上户籍人口中精神病患者的人数。

第15项“停止行使选权利人数”：指因危害国家安全罪或者其他严重刑事犯罪案被羁押，正在受侦查、起诉、审判，经人民检察院或者人民法院决定，被羁押期间停止行使选举权利的18周岁以上户籍人口中的人数。

第16项“被剥夺选举权利人数”：指依照法律被剥夺政治权利的18周岁以上户籍人口中的人数。

第17项“没有参加选民登记人数”：指经多方查找确实联系不到的选民人数。

第18项“合计”：指第19项、第20项、第21项相加之和。
第19项“投票站投票数”：指通过投票站投票的票数。

第20项“选举大会投票数”：指通过选举大会投票的票数。

第21项“流动票箱投票数”：指通过流动票箱投票的票数。

第22项“#委托投票数”：指在第18项“合计”中属于委托其他选民代为投票的票数。
(二)选举乡级人民代表大会代表情况统计报表填写说明

第1项“行政区域名称”：指填写报表的单位所在的本级行政区域的名称。

第2项“选区总数”：指填写报表单位所在的本级行政区域内，由乡级选举委员会依法划定的选区的总数。
第3项“＃农村选区数”：指第2项“选区总数”中按农业人口为主划分的选区数。
第4项“合计”：指第5项与第6项相加之和。
第5项“政党人民团体推荐人数”：指由政党、人民团体推荐的乡、民族乡、镇代表候选人人数，即第4项减去第6项之差。
第6项“选民十人以上联名推荐人数”：指由选民十人以上联名推荐的乡、民族乡、镇代表候选人人数，即第4项减去第5项之差。
第7项“#女性”：指第4项“合计”中的女性人数。
第8项“＃少数民族”：指第4项“合计”中的少数民族人数。
第9项“合计”：指第10项与第11项相加之和。
第10项“政党人民团体推荐人数”：指选举委员会确定的乡、民族乡、镇正式代表候选人中属于政党、人民团体推荐的人数，即第9项减去第11项之差。
第11项“选民十人以上联名推荐人数”：指选举委员会确定的乡、民族乡、镇正式代表候选人中属于选民十人以上联名推荐的人数，即第9项减去第10项之差。
第12项“＃据较多数选民意见确定人数”：指第9项“合计”中，选举委员会在政党、人民团体和选民所提代表候选人超过选举法第三十条规定的最高差额比例情况下，经各该选区选民小组讨论、协商，根据各该选区较多数选民的意见确定的乡、民族乡、镇正式代表候选人人数。
第13项“#通过预选确定人数”：指第9项“合计”中，选举委员会根据预选结果依法确定的乡、民族乡、镇正式代表候选人人数。
第14项“#女性”：指第9项“合计”中的女性人数。
第15项“＃少数民族”：指第9项“合计”中的少数民族人数。
第16项“与选民见面的候选人的人数”：指选举委员会组织下，与选民见面，回答选民问题的正式代表候选人的人数。
第17项“一次选举成功选区数”：指应选代表名额一次选足的选区数。
第18项“再次投票选区数”指依照选举法第四十三条中的规定（获得过半数选票的代表候选人的人数超过应选代表名额时，以得票多的当选。如遇票数相等不能确定当选人时，应当就票数相等的候选人再次投票，以得票多的当选。）通过再次投票产生乡、民族乡、镇人大代表的选区数。
第19项“另行选举选区数”：指依照选举法第四十三条中和规定（获得过半数选票的当选代表的人数少于应选代表的名额时，不足的名额另行选举。）通过另行选举产生乡、民族乡、镇人大代表的选区数。
第20项“选举无效选区数”：指参加投票的选民不足全体选民的过半数、选举所投票数多于投票人数、投票期间有选举法第五十五条第一款第一、二、三项规定的违法行为（以金钱或者其他财物贿赂选民或者代表，妨害选民和代表自由行使选举权和被选举权的；以暴力、威胁、欺骗或者其他非法手段妨害选民和代表自由行使选举权和被选举权的；伪造选举文件、虚报选举票数或者有其他违法行为的）而导致选举结果不合法的选区数。
第21项“合计”：指第22项、第23项、第24项相加之和，即选举结束后当选的乡、民族乡、镇代表实际人数。
第22项“政党人民团体推荐当选人数”：指政党、人民团体推荐的乡、民族乡、镇代表候选人经选举当选的人数。
第23项“选民十人以上联名推荐当选人数”：指选民十人以上联名推荐的乡、民族乡、镇代表候选人经选举当选的人数。
第24项“非候选人当选人数”：指在选举中没有被选举委员会确定为正式代表候选人而由选举人以“另选他人”方式选出的乡、民族乡、镇人大代表。
第25项“未选出人数”：指选举结束后在应选代表名额范围内没有选出的乡、民族乡、镇人大代表人数。
(三)破坏选举及制裁破坏选举情况统计报表填写说明

第1项“合计”：指第2项、第3项、第4项、第5项、第6项相加之和。

第2项“以金钱或者其他财物贿赂的”：指出现以金钱或者其他财物贿赂选民，妨害选民自由行使选举权和被选举权的破坏乡级选举违法行为的次数。

第3项“以暴力、威胁、欺骗或者其他非法手段的”：指出现以暴力、威胁、欺骗或者其他非法手段妨害选民自由行使选举权和被选举权的破坏乡级选举违法行为的次数。

第4项“伪造选举文件、虚报选举票数等的”：指出现伪造选举文件、虚报选举票数等破坏乡级选举违法行为的次数。

第5项“进行压制、报复的”：指出现对于控告、检举选举中违法行为的人进行压制、报复的破坏乡级选举违法行为的次数。

第6项“其他”：指除第2项、第3项、第4项、第5项以外的破坏选举行为。

第7项“给予党纪、政纪处分的”：指因破坏乡级选举，被给予党纪、政纪处分的人数。
第8项“给予治安处罚的”：指因破坏乡级选举，被依法给予治安管理处罚的人数。

第9项“追究刑事责任的”：指因破坏乡级选举，被依法追究刑事责任的人数。

第10项“当选无效的”：指被确定以选举法第五十五条第一款所列破坏选举违法行为当选乡级代表，而由选举委员会宣布其当选无效的人员数。
(四)乡级人民代表大会选举情况统计报表填写说明

第1项“项目”：指乡、民族乡、镇的人大主席、副主席，人民政府领导人员。

第2项“应选职数”：指由国家编制机构依法确定的乡、民族乡、镇的人民代表大会主席、副主席，人民政府领导人员职数。

第3项“合计”：指第4项与第5项相加之和。

第4项“主席团提名”：指乡、民族乡、镇人大主席团提名的本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人人数。

第5项“代表十人以上联合提名”：指乡、民族乡、镇人大代表依法联合提名的本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人人数。

第6项“#女性”：指第3项“合计”中的女性人数。

第7项“＃少数民族”：指第3项“合计”中的少数民族人数。
第8项“合计”：指第9项与第10项相加之和。
第9项“主席团提名”：指乡、民族乡、镇人大主席团提名并经主席团最后确定的本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人人数。
第10项“代表十人以上联合提名”：指乡、民族乡、镇人大代表依法联合提名并经主席团最后确定的本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人人数。
第11项“#预选产生”：指第8项“合计”中，主席团根据预选结果依法确定的乡、民族乡、镇人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人人数。
第12项“#女性”：指第8项“合计”中的女性人数。
第13项“＃少数民族”：指第8项“合计”中的少数民族人数
第14项“差额人数”：指乡、民族乡、镇的人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人人数多于应选名额的数量，即第8项减去第2项之差。
第15项 “合计”：指第16项、第17项、第18项相加之和，即选举结束后当选的乡、民族乡、镇人大主席、副主席，人民政府领导人员实际人数。
第16项 “主席团提名当选人数”：指乡、民族乡、镇人大主席团提名的本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人经选举当选的人数，即第15项减去第17项、第18项之差。
第17项“代表十人以上联合提名当选人数”：指乡、民族乡、镇人大代表依法联合提名的本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人经选举当选的人数，即第15项减去第16项、第18项之差。
第18项“非候选人当选人数”：指在选举中没有被乡、民族乡、镇人大主席团确定为本级人大主席、副主席，人民政府领导人员候选人而由选举人以“另选他人”方式选为乡、民族乡、镇的人大主席、副主席，人民政府领导人员人数，即第15项减去第16项、第17项之差。
第19项“未选出职数”：指选举结束后在应选名额范围内没有选出的乡、民族乡、镇的人大主席、副主席，人民政府领导人员职位数。
(五)乡级人大代表和国家机关领导人员基本情况统计报表填写说明

第1项“项目”：包括乡、民族乡、镇的人民代表大会代表，人大主席、副主席，人民政府领导人员。

第2项“实选人数”：指选举结束后当选的乡、民族乡、镇的人民代表大会代表，人大主席、副主席，人民政府领导人员人数。

第3项“男”：指第2项“实选人数”中的男性人数。
第4项“女”：指第2项“实选人数”中的女性人数。
第5项“35岁以下”：指第2项“实选人数”中35周岁以下的人数。
第6项“36岁至55岁”：指第2项“实选人数”中36周岁至55周岁的人数。
第7项“56岁以上”：指第2项“实选人数”中56周岁以上的人数。
第8项“中共党员”：指第2项“实选人数”中的中国共产党党员的人数。
第9项“民主党派”：指第2项“实选人数”中属于中国国民党革命委员会、中国民主同盟、中国民主建国会、中国民主促进会、中国农工民主党、中国致公党、九三学社、台湾民主自治同盟等八个民主党派成员的人数。
第10项“群众”：指第2项“实选人数”中的非党派成员的人数。

第11项“汉族”：指第2项“实选人数”中汉族的人数。
第12项“少数民族”：指第2项“实选人数”中少数民族的人数。

第13项“研究生及以上”：指第2项“实选人数”中取得国家教育部门承认的研究生及以上学历的人数。

第14项“大学本科”：指第2项“实选人数”中取得国家教育部门承认的大学本科学历的人数。

第15项“大专及高职”：指第2项“实选人数”中取得国家教育部门承认的大学专科或高等职业教育学历的人数。

第16项“中专、职高及高中”：指第2项“实选人数”中取得中等专业学校、中等技术学校、职业高中、高中学历的人数。

第17项“初中及以下”：指第2项“实选人数”中取得初中、小学学历和未取得任何学历的人数。
(六)乡级人民代表大会代表构成情况统计报表填写说明

第1项“行政区域名称”：指填写报表的单位所在的本级行政区域的名称。

第2项“实选代表数”：指选举结束后当选的乡、民族乡、镇人民代表大会代表人数。

第3项“公务员”：指第2项“实选代表数”中的中国共产党中央和地方各级党委、纪委的领导人员，中国共产党中央和地方各级党委工作部门、办事机构和派出机构的工作人员，中国共产党中央和地方各级纪委机关和派出机构的工作人员，中国共产党街道、乡、镇党委机关的工作人员，县级以上各级人大常委会领导人员，乡镇人大主席、副主席，县级以上人大常委会工作机构和办事机构的工作人员，各级人大专门委员会办事机构的工作人员，各级人民政府的领导人员，县级以上各级人民政府工作部门和派出机构的工作人员，乡镇人民政府机关的工作人员，最高人民法院和地方各级人民法院的法官、审判辅助人员和司法行政人员，最高人民检察院和地方各级人民检察院的检察官、检察辅助人员和司法行政人员，人民政协各级委员会的领导人员，人民政协各级委员会工作机构的工作人员，各民主党派中央和地方各级委员会的领导人员和工作机构的工作人员，全国工商联和地方各级工商联的领导人员和工作机构的工作人员，全国总工会和地方各级工会组织的领导人员和工作机构的工作人员，共青团中央和地方各级共青团组织的领导人员和工作机构的工作人员，全国妇联和地方各级妇联组织的领导人员和工作机构的工作人员（这些人员必须符合三个条件：1、依法履行公职；2、纳入国家行政编制；3、由国家财政负担工资福利。）的人数。

第4项 “企业单位负责人”：指第2项“实选代表数”中的国有或非国有企业董事，企业经理，企业职能部门经理或主管和其他企业负责人的人数。
第5项“事业单位负责人”：指第2项“实选代表数”中的教育教学单位负责人，卫生单位负责人，科研单位负责人和其他事业单位负责人的人数。
第6项“工人”：指第2项“实选代表数”中的地质勘查人员，测绘人员，矿物开采人员，矿物处理人员，钻井人员，石油开采人员，天然气开采人员，盐业生产人员，炼铁人员，炼钢人员，铁合金冶炼人员，重有色金属冶炼人员，轻有色金属冶炼人员，稀贵金属冶炼人员，半导体材料制备人员，金属轧制人员，铸铁管人员，碳素制品生产人员，硬质合金生产人员，化工产品生产通用工艺人员，石油炼制生产人员，煤化工生产人员，化学肥料生产人员，无机化工产品生产人员，基本有机化工产品生产人员，合成树脂生产人员，合成橡胶生产人员，化学纤维生产人员，合成革生产人员，精细化工产品生产人员，信息记录材料生产人员，火药制造人员，炸药制造人员，林产化工产品生产人员，复合材料加工人员，日用化学品生产人员，机械冷加工人员，机械热加工人员，特种加工设备操作人员，冷作钣金加工人员，工件表面处理加工人员，磨料磨具制造加工人员，航天器件加工成型人员，基础件装配人员，部件装配人员，机械设备装配人员，动力设备装配人员，电器元件及设备装配人员，电子专用设备装配调试人员，仪器仪表装配人员，运输车辆装配人员，膜阀水处理设备制造人员，医疗器械装配及假肢与矫形器制作人员，装甲车辆装试人员，枪炮制造人员，弹制造人员，引信加工制造人员，火工品制造人员，防化器材制造人员，船舶制造人员，航空产品装配与调试人员，航空产品试验人员，导弹卫星装配测试人员，火箭发动机装配试验人员，航天器结构强度温度环境试验人员，靶场试验人员，机械设备维修人员，仪器仪表修理人员，民用航空器维修人员，电力设备安装人员，发电运行值班人员，输电设备值班人员，配电设备值班人员，变电设备值班人员，电力设备检修人员，供用电人员，生活生产电力设备安装人员，生活生产电力设备操作人员，生活生产电力设备修理人员，电子器件制造人员，电子元件制造人员，电池制造人员，电子设备装配调试人员，电子产品维修人员，橡胶制品生产人员，塑料制品加工人员，纤维预处理人员，纺纱人员，织造人员，针织人员，印染人员，裁剪缝纫人员，鞋帽制作人员，皮革加工人员，毛皮加工人员，缝纫制品再加工人员，粮油生产加工人员，制糖和糖制品加工人员，乳品和冷食品制作人员，罐头和饮料制作人员，酿酒人员，食品添加剂及调味品制作人员，粮油食品制作人员，屠宰加工人员，肉蛋食品加工人员，饲料生产加工人员，原烟复烤人员，卷烟生产人员，烟用醋酸纤维束滤棒制作人员，合成药物制造人员，生物技术制药（品）人员，药物制剂人员，中药制药人员，木材加工人员，人造板生产人员，木材制品制作人员，制浆人员，造纸人员，纸制品制作人员，水泥及水泥制品生产加工人员，墙体屋面材料生产人员，建筑防水密封材料生产人员，建筑保温及吸音材料生产人员，装饰石材生产人员，非金属矿及其制品生产加工人员，耐火材料生产人员，玻璃熔制人员，玻璃纤维及制品生产人员，石英玻璃制品加工人员，陶瓷制品生产人员，搪瓷制品生产人员，影视制品制作人员，音像制品制作复制人员，广播影视舞台设备安装调试及运行操作人员，电影放映人员，文物保护作业人员，印前处理人员，印刷操作人员，印后制作人员，珠宝首饰加工制作人员，地毯制作人员，玩具制作人员，漆器工艺品制作人员，抽纱刺绣工艺品制作人员，金属工艺品制作人员，雕刻工艺品制作人员，美术品制作人员，文教用品制作人员，体育用品制作人员，乐器制作人员，土石方施工人员，砌筑人员，混凝土配制及制品加工人员，钢筋加工人员，施工架子搭设人员，工程防水人员，装饰装修人员，古建筑修建人员，筑路、养护与维修人员，工程设备安装人员，公（道）路运输机械设备操作及有关人员，铁路、地铁运输机械设备操作及有关人员，民用航空设备操作及有关人员，水上运输设备操作及有关人员，起重装卸机械操作及有关人员，环境监测人员，海洋环境调查与监测人员，废物处理人员，检验人员，航空产品检验人员，航天器检验测试人员，计量人员，包装人员，机泵操作人员，简单体力劳动人员，营业人员，推销人员，展销人员，采购人员，拍卖业务人员，典当业务人员，租赁业务人员，废旧物资回收利用人员，粮油管理人员，商品监督和市场管理人员，保管人员，储运人员，中餐烹饪人员，西餐烹饪人员，调酒和茶艺人员，营养配餐人员，餐厅服务人员，饭店服务人员，旅游及公共游览场所服务人员，健身和娱乐场所服务人员，公共道路运输服务人员，铁路客货运输服务人员，航空运输服务人员，水上运输服务人员，医疗卫生辅助服务人员，社会中介服务人员，物业管理人员，供水、供热及生活燃料供应服务人员，美容美发人员，摄影服务人员，验光配镜人员，洗染织补人员，浴池服务人员，印章刻字人员，日用机电产品维修人员，办公设备维修人员，保育、家庭服务人员，环境卫生人员，殡葬服务人员，行政事务人员，治安保卫人员，消防人员，邮政业务人员，电信业务人员，电信通信传输业务人员的人数。
第7项“农民”：指第2项“实选代表数”中的大田作物生产人员，农业实验人员，园艺作物生产人员，热带作物生产人员，中药材生产人员，农副林特产品加工人员，营造林人员，森林资源管护人员，野生动植物保护及自然保护区人员，木材采运人员，家畜饲养人员，家禽饲养人员，蜜蜂饲养人员，实验动物饲养人员，动物疫病防治人员，草业生产人员，水产养殖人员，水产捕捞及有关人员，水产品加工人员，河道、水库管养人员，农田灌排工程建设管理维护人员，水土保持作业人员，水文勘测作业人员，农林专用机械操作人员，农村能源开发利用人员和其他农、林、牧、渔、水利生产人员的人数。
第8项“＃村委会、村党支部组成人员”：指第7项“农民”中担任村民委员会主任、副主任、委员职务和村党支部书记、副书记、委员职务的人数。
第9项“专业技术人员”：指第2项“实选代表数”中的哲学研究人员，经济学研究人员，法学研究人员，社会学研究人员，教育科学研究人员，文学研究人员，艺术研究人员，图书馆学研究人员，情报学研究人员，历史学研究人员，管理科学研究人员，数学研究人员，物理学研究人员，化学研究人员，天文学研究人员，地球科学研究人员，生物科学研究人员，农业科学研究人员，医学研究人员，体育研究人员，地质勘探工程技术人员，测绘工程技术人员，矿山工程技术人员，石油工程技术人员，冶金工程技术人员，化工工程技术人员，机械工程技术人员，兵器工程技术人员，航空工程技术人员，航天工程技术人员，电子工程技术人员，通信工程技术人员，计算机与应用工程技术人员，电器工程技术人员，电力工程技术人员，邮政工程技术人员，广播电影电视工程技术人员，交通工程技术人员，民用航空工程技术人员，铁路工程技术人员，建筑工程技术人员，建材工程技术人员，林业工程技术人员，水利工程技术人员，海洋工程技术人员，水产工程技术人员，纺织工程技术人员，食品工程技术人员，气象工程技术人员，地震工程技术人员，环境保护工程技术人员，安全工程技术人员，标准化工程技术人员，计量工程技术人员，质量工程技术人员，管理（工业）工程技术人员，土壤肥料技术人员，植物保护技术人员，园艺技术人员，作物育种栽培技术人员，兽医兽药技术人员，畜牧与草业技术人员，飞行人员，飞行领航人员，船舶指挥人员，船舶引航人员，文艺创作和评论人员，编导和音乐指挥人员，演员，乐器演奏员，电影电视制作及舞台专业人员，美术专业人员，工艺美术专业人员，西医医师，中医医师，中西医结合医师，民族医师，公共卫生医师，药剂人员，医疗技术人员，护理人员，教练员，运动员，裁判员，律师，公证员，司法鉴定人员，书记员，银行业务人员，保险业务人员，证券业务人员，经济计划人员，统计人员，会计人员，审计人员，国际商务人员，记者，编辑，校对员，播音员及节目主持人，翻译，图书资料与档案业务人员，考古及文物保护专业人员，宗教职业者，高等教育教师，中等职业教育教师，中学教师，小学教师，幼儿教师，特殊教育教师，其他专业技术人员的人数。
第10项“武警”：指第2项“实选代表数”中的武警的人数。
第11项“其他”：指第2项“实选代表数”中的除第3项、第4项、第5项、第6项、第7项、第9项、第10项所列职业外的从业人员的人数。
第12项“领导干部”：指第2项“实选代表数”中的乡镇党委书记、副书记，乡镇人大主席、副主席，乡镇长、副乡镇长，县级以上党委、人大、政府、政协副职以上领导干部，省级以上党政机关副厅局级以上干部，国有大型企事业单位领导干部的人数。
第13项“非公经济人士”：指第2项“实选代表数”中的个体经营者、私营企业主的人数。
第14项“归侨”：指第2项“实选代表数”中的回国定居华侨（华侨即侨居国外的中国公民）的人数。
第15项“连任代表”：指第2项“实选代表数”中的担任上一届同级代表职务的人数。
第16项“同任两级以上代表”：指第2项“实选代表数”中的同时担任上级代表职务的人数。
（七）选举乡级人大代表经费情况统计报表填写说明

第1项“选举经费总数”：指乡级人大换届选举实际开支总数。

第2项“经费（元）”：指乡级人大换届选举经费列入本级财政预算经费数额。

第3项“乡镇数”：指乡级人大换届选举经费列入本级财政预算的乡、民族乡、镇的数量。
第4项“经费（元）”：指中央财政对乡级人大换届选举专项划拔经费的数额。

第5项“乡镇数”：指得到中央财政对乡级人大换届选举专项划拔经费的乡、民族乡、镇的数量。
第6项“经费（元）”：指省级财政对乡级人大换届选举经费的补贴数额。

第7项“乡镇数”：指得到省级财政对乡级人大换届选举经费补贴的乡、民族乡、镇的数量。
第8项“经费（元）”：指市（州）财政对乡级人大换届选举经费的补贴数额。

第9项“乡镇数”：指得到市（州）财政对乡级人大换届选举经费补贴的乡、民族乡、镇的数量。

第10项“经费（元）”：指县级财政对乡级人大换届选举经费的补贴数额。

第11项“乡镇数”：指得到县级财政对乡级人大换届选举经费补贴的乡、民族乡、镇的数量。

第12项“其他”：指除国库开支以外的用于乡级人大换届选举的经费数量。
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