
曲靖市人民政府关于《曲靖市会泽历史
文化名城保护条例（草案）》的起草说明
——2018年10月25日在曲靖市第五届人民代表大会

常务委员会第六次会议上

曲靖市人民政府副市长   陈世禹
主任、各位副主任、秘书长，各位委员：

按照会议安排，我代表市人民政府就《曲靖市会泽历史文化名城保护条例（草案）》（以下简称《条例〈草案〉》）的起草情况作如下说明。
一、制定《条例（草案）》的必要性

会泽历史悠久，汉设螳螂县，有2000多年的历史，享有“万里京运第一城”和“钱王之乡”的美誉。会泽古城1995年经省人民政府批准为省级历史文化名城，2013年5月国务院批准为国家级历史文化名城。规划区面积2.51平方公里，其中历史街区0.92平方公里（核心保护区范围0.7平方公里，建设控制地带范围0.22平方公里）。规划区范围内历史文化资源丰富，历史遗迹保留完整，古城和周边民居风貌别具一格。核心区内现存全国重点文物保护单位8处（江西会馆、云南会馆、江南会馆、四川会馆、陕西会馆、贵州会馆、湖广会馆、福建会馆），省级文物保护单位3处（唐继尧故居、会泽文庙、大佛寺建筑群），市级文物3处（张氏住宅、金钟山文昌宫、西来寺），县级文物保护单位21处，保存完好的历史建筑117处，第三次全国文物普查新发现的文物8处。现存历史格局和风貌保存完好的街区1片。另有古树名木359株，古井344眼。

随着城市化进程的快速推进，会泽历史文化名城遭遇了自然毁损和人为破坏，名城保护面临的问题越来越突出，主要表现为：一是名城保护的管理机制有待加强和完善。目前，会泽历史文化名城管理中存在多头管理、职责权限不清、监管不到位的问题。县级财力薄弱，名城保护资金缺口大。二是自然和人为破坏情况日益严重。历史建筑和文物保护单位的产权复杂，属于集体、私人所有的文物，因多种因素无法进行维护、修缮，部分已出现严重破损甚至濒临坍塌。三是名城保护范围内的违法、违规行为突出，危及了名城保护。部分商户未按照名城整体风貌设置广告牌匾，在名城保护范围内未经批准或者未按照批准内容修建房屋等行为均严重破坏了名城的整体风貌。四是名城保护的文化宣传教育不够。会泽历史文化名城具有深厚的历史文化底蕴，具有极高的历史、文化、艺术价值，但对名城保护的宣传活动较少，人民群众对会泽名城了解不多。五是名城非物质文化遗产传承人才奇缺，对非物质文化遗产的保护、传承发展缺乏系统性和可持续性。

综上所述，在认真分析总结会泽历史文化名城保护现状的情况下，研究制定符合名城实际和特色的保护条例，不仅是必要的，而且是紧迫的。

二、《条例（草案）》起草的主要过程

为做好《条例（草案）》的起草工作，市人民政府成立了分管法制工作的副市长担任组长的起草工作领导小组，下设办公室在会泽县人民政府，由会泽县人民政府县长兼任办公室主任。4月19日，市政府在会泽县召开了立法启动会议，对立法起草工作任务作了全面安排部署。会泽县抽调10余名相关专业人员组成起草小组，于4月25日开始分9个专题在会泽城、白雾村开展调研。5月10日—16日，起草小组赴山西平遥、四川EQ \* jc2 \* "Font:方正仿宋_GBK" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(láng),阆)中学习考察，学习借鉴历史文化名城保护立法先进经验。市政府法制办、会泽县人大常委会领导参与指导起草工作。《条例（草案）》初稿完成后，会泽县人民政府先后开展并完成了社会风险评估、专家论证、听证、征求部门意见、公开征求公众意见等立法起草工作程序，最后，经县政府常务会议讨论，并报县委常委会审定。

为加快立法工作进程和确保立法质量，市人大教科文卫委和法制委提前介入《条例（草案）》起草工作，先后组织到会泽名城和白雾名村开展立法调研1次，召开论证修改会2次。9月7日，市政府法制办组织召开了相关部门领导和政府法律顾问参加的审查修改会，对《条例（草案）》进行了修改完善。9月17日，市政府法制办组织召开专家论证会，邀请省人大法工委、省政府法制办、市人大教科文卫委和法制委有关领导和专家，以及部分政府法律顾问参加，对《条例（草案）》进行充分论证和修改。9月18日—21日，市政府法制办进一步对《条例（草案）》进行修改完善，形成了提交市政府常务会议讨论的《条例（草案）》文稿。9月30日，《条例（草案）》经市人民政府常务会议讨论通过。 

三、《条例（草案）》的结构及主要内容

《条例（草案）》分为总则、保护规划、保护范围和对象、保护措施、保护利用、法律责任、附则共7章39条。第一章总则共8条，主要对立法目的、立法依据、适用范围、保护原则、名城保护管理职责职能的划分及名城保护管理机构的职责、经费保障等方面的内容作了规定；第二章保护规划共3条，主要对名城保护规划及保护详细规划的编制、修改及规划管理措施作了规定；第三章保护范围和对象共3条，主要对名城保护的范围和对象作了详细规定；第四章保护措施共11条，主要对核心保护区、建设控制区、风貌协调区的保护要求、名城保护范围内和核心保护区范围内的禁止性行为等方面作了规定；第五章保护利用共5条，主要对鼓励、支持社会各界参与名城的保护与利用的政策和措施及非物质文化遗产的保护与传承作了具体规定；第六章法律责任共7条，主要对违反《条例（草案）》有关规定行为的处罚作了具体规定；第七章附则共2条，主要对会泽娜姑省级历史文化名镇和白雾国家级历史文化名村参照适用《条例（草案）》和《条例（草案）》的施行时间作了规定。

以上说明，连同《条例（草案）》请予审议。 
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